
Έρχονται χιόνια και βροχές

  

Χαλάει ο καιρός τις επόμενες ημέρες αφού οι καταιγίδες θα είναι ισχυρές ενώ
χιόνια θα εκδηλωθούν σε ορεινές και ημιορεινές περιοχές.

  

Αναλυτικά η πρόγνωση των μετεωρολόγων:

      

  

Πέμπτη 29-01-2015

  

Καιρός: στα βορειοδυτικά νεφώσεις παροδικά αυξημένες με πρόσκαιρες βροχές και στα
ορεινά χιόνια μέχρι το μεσημέρι. Στην υπόλοιπη χώρα νεφώσεις με τοπικές βροχές, χιόνια
στα ορεινά και πρόσκαιρα και στα ημιορεινά της κεντρικής χώρας. Καταιγίδες θα
εκδηλωθούν κυρίως στα θαλάσσια και παράκτια τμήματα που πιθανόν να είναι κατά τόπους
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ισχυρές. Από το απόγευμα τα φαινόμενα σταδιακά στα δυτικά θα ασθενήσουν και στα
ανατολικά ηπειρωτικά θα σταματήσουν.
 Άνεμοι: στα δυτικά κεντρικά και βόρεια ανατολικοί βορειοανατολικοί 3 με 5 μποφόρ οι
οποίοι από το βράδυ και από τα δυτικά θα στραφούν σε νοτιοδυτικούς και θα ενισχυθούν.
Στην υπόλοιπη χώρα νοτίων διευθύνσεων 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.

  

Παρασκευή 30-01-2015

  

Καιρός: στα δυτικά και στην ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και την ανατολική νησιωτική
χώρα νεφώσεις με βροχές, χιόνια στα ορεινά και σποραδικές καταιγίδες κυρίως μετά το
μεσημέρι. Από τις απογευματινές ώρες στα δυτικά τα φαινόμενα θα ενταθούν και θα
σημειωθούν χιονοπτώσεις και σε ημιορεινές περιοχές της βορειοδυτικής χώρας. Στην
υπόλοιπη χώρα αραιές νεφώσεις κατά τόπους πυκνότερες με σποραδικές βροχές και χιόνια
στα βόρεια ορεινά.
 Άνεμοι: νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 7 και βαθμιαία στα πελάγη τοπικά 8 μποφόρ.
 Θερμοκρασία: χωρίς αξιόλογη μεταβολή.

  

Σάββατο 31-01-2015

  

Καιρός: νεφώσεις παροδικά αυξημένες με βροχές, καταιγίδες και χιόνια στα ορεινά και τα
ημιορεινά της κεντρικής και βόρειας χώρας. Τα φαινόμενα τα οποία στα δυτικά και το
ανατολικό Αιγαίο πιθανόν να είναι κατά περιόδους ισχυρά βαθμιαία από το απόγευμα στα
δυτικά θα ασθενήσουν.
 Άνεμοι: νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 7 και στα πελάγη 8 πιθανόν 9 μποφόρ οι οποίοι από το
απόγευμα και από τα δυτικά θα ασθενήσουν.
 Θερμοκρασία: σε πτώση στα δυτικά και βόρεια.
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